1 Povrsina ravninskog lika

1. Kartezijeve koordinate
b
P= [ (72) - g(w)da.

2. Parametarskr zadana krivulja

to

y()|2'(¢)]dt.

t1

P =

3. Polarne koordinate

P = ;/(;2 (r(«p))ngo.
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2  Duljina luka krivulje

1. Kartezijeve koordinate

L= /ab 1+ (f’(x))Qdac.

2. Parametarski zadana krivulja

L= /:2 \/(x’(t))2 + (1)) dt.

3. Polarne koordinate
2
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3 Volumen rotacionog tijela

(r())” + (”(¢)) dg.

Volumen tijela dobivenog rotacijom dijela krivulje oko
Z-0si:

1. Kartezijeve koordinate
b
V= 7'('/ v (x)dz.
a
2. Parametarski zadana krivulja

V= 7r/ 20| 2 (1) dt.

t1

3. Polarne koordinate

P2

V= 77/7’2(@ sin? @ (T'(go) cos ¢ — 1(p) sin cp) de.
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4 Oplosje rotacionog tijela

Oplogje tijela dobivenog rotacijom dijela krivulje oko

0= QW/ab]y(:c)h/ 1+ (y’(x))gd:c.

Oplosje tijela dobivenog rotacijom parametarski
zadane krivulje oko z-osi je

0 =2r / @ @ W) + (v @) de.

5 Numericko integriranje

1. Trapezna formula

b= [ ),

gdjeje  h= I’_Ta, r;=a+1th, i=0,..,n.
2. Simpsonova formula

b
/f(a;)da: ~
Ts = 5 {Fle0) + (o) + 410 n) + -+ faan1)] +
2[f(z2) + -+ f(w2n—2)]},
gdjeje  h= 112—7(17 r;=a+1th, i=0,..,n.



